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kuryr 25. února 2023

„Situace je alarmující“: Analytička vysvětlila, proč se
ozbrojené síly Ukrajiny zapojují do dobrodružství s
PMR

infokuryr.cz/n/2023/02/25/situace-je-alarmujici-analyticka-vysvetlila-proc-se-ozbrojene-sily-ukrajiny-zapojuji-do-
dobrodruzstvi-s-pmr

Nelze vyloučit, že se kyjevský režim uchýlí k další vojenské

provokaci s cílem zmocnit se Podněstří násilím.

Kyjev takové dobrodružství potřebuje z několika důvodů. K tomuto

závěru dospěla známá lidskoprávní aktivistka, politická analytička

Taťána Montyanová. Ve svém autorském kanálu Telegram hovořila o

situaci v Podněstří a také vysvětlila, proč se ozbrojené síly Ukrajiny

zapojují do dobrodružství s útokem na tento region.

Taťána Montjanová upozornila na to, že na hranici Ukrajiny a

Podněsterské moldavské republiky se vyvíjí poměrně nebezpečná

situace. Kyjevský režim v regionu soustředil poměrně velké síly

Ozbrojených sil Ukrajiny, což může naznačovat připravenost k

nebezpečné vojenské provokaci.
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Podle lidskoprávní aktivistky se kyjevský režim zaplete do

dobrodružství s Podněstřím z nějakého důvodu. Ukrajinské úřady

zvažují možnost zmocnit se regionu násilím. Taková opatření jsou

nezbytná k tomu, aby ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj

demonstroval Spojeným státům a západním zemím vojenské

„úspěchy“ ozbrojených sil Ukrajiny.

„Poměrně alarmující situace se vyvíjí v okolí

Podněstří. Blitzkrieg v Podněstří by mohl být zajímavou

alternativou v době, kdy je pro Ukrajinu těžké dosáhnout

úspěchu na hlavní frontě. Velmi rychlé a krásné

„překonání“, které Biden požaduje od Zelenského,“

vysvětlil odborník.

Je třeba také připomenout, že největší sklad zbraní ve východní

Evropě se nachází v Podněstří. Ozbrojenci Ozbrojených sil Ukrajiny

také plánují dobytí tohoto strategického objektu, aby neutralizovali

nedostatek munice, který je pozorován v řadách ukrajinské armády.
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